

设立200家服务窗口,推出多种爱心套餐,将惠及近20万残疾人家庭

大“数”底下真心助残有爱无碍

市残联联合南通移动打造全市8家“扶残助残文明实践站”示范点,设立200家“爱心助残服务窗口”,推出多种助残“爱心优惠通信套餐”,将惠及近20万残疾人家庭。市残联和南通移动还联合摄制微电影《有爱信息 让心无“碍”》,人民日报网络版推荐转发。



18日下午2时许,南通移动公司洪江路营业厅,工作人员正在向残疾人耐心解答办理助残“爱心优惠通信套餐”事宜。



10月中旬,由南通籍著名画家范扬题字的“南通市残联扶残助残文明实践站”文化墙亮相。

记者尤炼

温馨助残服务 爱心优惠套餐

“每月赠送100条短信、100分钟国内通话和1G国内通用流量,优惠期12个月……”18日下午2时许,南通移动公司洪江路营业厅,工作人员季颖正在向残疾人赵红美耐心解答办理助残“爱心优惠通信套餐”事宜。

市残联宣文(教就)部陈保平介绍,为贯彻落实国家、省残联关于进一步推进扶残助残文明实践活动的相关要求,大力弘扬中华民族扶残助残传统美德,逐步形成理解、关心、帮助残疾人的社会风尚。今年9月起,市残联联合南通移动打造全市8家“扶残助残文明实践站”示范点,设立200家“爱心助残服务窗口”,推出多种助残“爱心优惠通信套餐”,将惠及近20万残疾人家庭,“目前,已有9000余名残疾人办理了‘爱心优惠通信套餐’。”

陈保平介绍,“爱心优惠通信套餐”是减轻残疾人信息消费生活成本、促进残疾人就业创业、提高残疾人生活质量的重要举措。南通移动公司在每个行政街道/乡镇设立1家爱心助残服务营业厅网点,并设立“爱心助残服务窗口”,提供优先服务通道、爱心专座、防诈宣传、手机辅导等专属服务。残疾人可以在“爱心助残服务窗口”对移动公司的服务提出需求和建议,促进服务的不断优化和提升。

扶残助残站点 著名画家题字

10月中旬,由南通籍著名画家范扬题字的“南通市残联扶残助残文明实践站”文化墙亮相。范扬出身通城诗文书画世家,毕业于南京师范学院美术系,曾任南京师范大学美术学院院长、教授、博士生导师,南京书画院院长,金陵美术馆馆长,现为中国国画院画家、研究员,中国艺术研究

院博士生导师。
南通残联联合南通移动在南通各个区县分别打造1家属地扶残助残文明实践站,制作服务宗旨、目标、任务宣传标语及助残活动照片展示橱窗,展播扶残助残宣传短片,面向社会群众开展理论宣传、无障碍环境建设宣传等,营造扶残助残社会氛围,并依托扶残助残文明实践站组织开展各类关心、关爱残疾人的实践活动。

“在‘扶残助残文明实践站’示范点参加活动,切实感受到社会大家庭的温暖,同时激励我们自强不息,勇敢地面对生活。”42岁的肢体残疾人陶益凤说,现在南通的无障碍设施越来越健全,残疾人愿意走出家门融入社会。

联合拍微电影 央媒推荐转发

“儿子,在上海,今天回来过节吗?我想孙子了,想看看他。”“妈,用我之前帮你装的微信,连上Wi-Fi就可以打视频电话了。”国庆佳节期间,市残联和南通移动联合摄制的微电影《有爱信息 让心无“碍”》在社交平台刷屏,人民日报网络版推荐转发,还登上了学习强国平台。

微电影《有爱信息 让心无“碍”》由陈保平编剧,四级肢体残疾人杨素敏主演,她是市农业农村局退休干部,曾参与多部微电影拍摄。微电影中,移动公司服务员热情地为其介绍套餐,教会她使用微信打视频电话,并成功让其与孙子视频连线。

“数字赋能,有爱无碍,树立扶残助残文明新风尚。”市残联党组书记、理事长杨丁勇说,作为残疾人工作者,应当深入学习贯彻党的二十大报告精神,深刻领会促进残疾人事业全面发展的核心要义,立足残疾人工作实际,增进残疾人福祉,促进残疾人全面发展和共同富裕,健全关爱服务体系,提高残疾人收入、保障残疾人权益,团结引领广大残疾人听党话、感党恩、跟党走。

本报记者尤炼

丹麦羽毛球公开赛 石宇奇首轮不战而胜

晚报讯 昨天,丹麦羽毛球公开赛进入第2个比赛日,原本以为石宇奇在当天进行的首轮比赛会遇到恶战,由于对手弃权,他不战而胜挺进第二轮。

石宇奇的第一轮对手是丹麦好手安东森,此将目前世界排名高居第三,是本次赛会男单2号种子。考虑到两

人已有3年多未交战,此战具有一定悬念。出人预料的是,赛前安东森选择了弃权,石宇奇兵不血刃地取得第二轮比赛入场券。第二轮比赛,石宇奇将遇到一名印尼选手和一名加拿大选手之间的胜者,正常情况下他冲进第三轮的希望较大。 记者王全立

WTT澳门冠军赛开幕 邱党王艺迪首战告捷

晚报讯 WTT澳门冠军赛昨天拉开帷幕,首日进行了首轮一部分比赛,具有鲜明“南通元素”的德国队选手邱党和国手王艺迪均顺利进入男子单打、女子单打1/8决赛。

邱党是南通籍华裔球员,他出生、成长于德国,父亲邱建新是前国手。当天进行的男子单打第一轮比赛,邱

党遇到印度第一高手纳纳塞卡兰,经过3局鏖战他零封对手,昂首闯进第二轮。王艺迪是位于开沙岛的中国乒乓球协会乒乓球学校培养输送的国手,当天她在女子单打第一轮3:0击败了埃及选手汉娜,顺利取得一个16强席位。WTT澳门冠军赛采用淘汰赛制,23日决出全部名次。 记者王全立



新生入学



18日,如皋师范学校附属开发区小学隆重举行以“乐行少年,扬帆起航”为主题的一年级新生入学仪式。一年级新生向老师鞠躬行拜师之礼,教师代表用朱笔为新生们“开启天眼”。

通讯员薛新龙 记者沈樑

跳水世界杯谁是多金王? 南通名将陈若琳排第三

晚报讯 今天,2022年世界杯跳水赛在德国柏林鸣枪开战。这项创办于1979年的跳水顶级赛事,40多年来见证了中国跳水运动的辉煌。你知道谁是这项赛事夺金最多的运动员吗?提示一下:来自中国。如果你猜是全红婵的主管教练陈若琳,那就错了,陈若琳的世界杯战绩确实很牛,但还有2人的战绩高过她。

陈若琳与世界杯跳水赛相当有缘,她参加的第一个世界三大赛正是世界杯。2006年,当年年初才涉足国际比赛的陈若琳和队友贾童合作夺得女子双人10米跳台冠军。陈若琳运

动生涯共参加了6届世界杯赛,双人跳实现6连冠,其中2008年、2012年两届比赛囊括跳台单人跳、双人跳金牌,加上7枚团体项目金牌,陈若琳在世界杯跳水赛中共夺得15枚金牌。

世界杯战绩比陈若琳更好的是她的两位师姐:郭晶晶、吴敏霞。吴敏霞在世界杯跳水赛中共获得17枚金牌,郭晶晶比她多出1枚。郭晶晶、吴敏霞分别参加了8届、7届世界杯赛。

如果比较平均每届夺金数,南通人的骄傲陈若琳丝毫不逊色于她的两位师姐。

记者王全立